

Бывший пресс-секретарь погранвойск Таджикистана осужден на 15 лет

Бывший пресс-секретарь пограничных войск Госкомитета национальной безопасности Таджикистана Мухаммад Улугходжаев приговорен к 15 годам лишения свободы.

Как сообщает Радио Озоди, приговор М.Улугходжаеву был вынесен накануне, 15 августа военной судебной коллегией Верховного суда Таджикистана.

Мухаммад Улугходжаев был осужден по признакам статьи 305 (Измена государству) УК Таджикистана, предусматривающей срок наказания от 15 до 25 лет лишения свободы.

Отмечается, что суд над Мухаммадом Улугходжаевым, бывшим пресс-секретарем Пограничных войск ГКНБ республики проходил под грифом «секретно».

Уголовное дело против Улугходжаева вели следователи генеральной прокуратуры совместно с Госкомитетом национальной безопасности. Он обвинялся в том, что передал международным организациям засекреченную информацию.

Приговор суда, пока не вступил в законную силу, так, как в течение 10 суток после его оглашения, обвиняемая сторона может подать кассационную жалобу.

<http://avesta.tj/2019/08/15/byvshij-press-sekretar-pogranvojsk-tadzhikistana-osuzhden-na-15-let/>